
Skalná
Kraj: Karlovarský Okres: Cheb

Správní obvod: Cheb GPS souřadnice: 50.170298N, 12.361442E

Nadmořská výška: 465 m n. m. První pís. zmínka: 1166 (858 let) Katastrální výměra: 2 344 ha

Počet obyvatel: 1 855 PSČ: 351 34

Adresa URL: www.skalna.cz

Památky a zajímavosti Skalná
Skalná má několik významných památek jako hrad Vildštejn, barokní kostel sv. Jana Křtitele,
česko-německý hřbitov jehož součástí je kostel sv. Šebastiána a spoustu drobných památek ...¨

Hrad Vildštejn vybudovaný na přelomu 12. a 13. století v románském stylu jako vodní hrad, na kterém se
dodnes zachovaly všechny prvky štaufské hradní architektury. Vlastní hrad patří k nejstarším
kamenným hradům v Čechách, byl založen jako ministeriální hrad příslušný stavebně i správně
k chebské falci Fridricha Barbarossy.V současné době patří hrad soukromé osobě, je po rozsáhlé
rekonstrukci a je možné ho volně navštívit. V prostorách hradu je též velmi příjemná restaurace,
konají se zde svatební obřady a naleznete zde nově otevřené Muzeum hasičské historie.
www.vildstejn.cz

 
Další dominantou Skalné je barokní kostel svatého Jana Křtitele z roku 1705 - 1709, který byl postaven W.
Braunbockem a A. Sandnerem na zakázku Kaspara Ferdinanda von Tratenberg v místě starého farního
kostela, původně gotická stavba vzpomínaná již v roce 1298. Po požáru roku 1810 byl rozšířen, věž
byla dokončena teprve 1901 stavitelem F. Kriegerem z Lubů a J. Stinglem, tesařem ze
Skalné.V současné době je kostel v majetku církve, je volně přístupný a potřeboval by značné
finanční prostředky na opravu.

V západní části města je česko-německý hřbitov s kostelem svatého Šebastiána z let 1686 - 1689,
původně gotická stavba ze 14. století, loď s plochým trámovým stropem, pravoúhlý presbytář
s křížovou klenbou z druhé poloviny 15. století. V prostoru kostela jsou umístěny náhrobníky
z období pozdní renesance a raného baroka s figurálními zobrazeními ze 17. století rodu Wirsbergů,
Trautenbergů a Herttenbergů.V současné době je kostel v majetku města a probíhá kompletní etapová
rekonstrukce.
Na území města se nachází několik kaplí, božích muk a kamenných soch, které se postupně
rekonstruují a dotvářejí tak příjemný ráz Skalné
Součástí významných objektů je několik staveb postavených ve stylu chebské hrázděné architektury.
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